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　　　　　　　　

　もとの数の十の位の数を，一の位の数をとすると，

　もとの自然数は　　  

　位の数を入れかえた自然数は　　  

　よって　　　
    

     

　この連立方程式を解くと　　  ，  

　  ，  は問題に適している。　　　　　　　　

最大の数をとすると，残りの数は  ，  となる。

　よって　　        

　　　　　　    

　　　　　　   

　　　　　  

　　　　　　  

　これは問題に適している。

　したがって，最大の数は　　

ある数をとすると

　　　　　  

　これを解くと　　  

　　　　　　　　    

　　　　　　　　　　　　　　，

　これらは，ともに問題に適している。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　，
 


